CTAJIbHOM KOPMYC
KEPAMUYECKASI MEMBPAHA
BIOIKETHOE UCMOJIHEHNE

DMP 330L

ﬂ,aT‘-IVIK paBlieHnd
3KOHOMUYHOI0 UCNnoJiIHeHnqa

OnucaHue

ObLienpoMbIlINEHHbIR,  YHUBEpPCaNbHbIA  AaTynkK
pasnenns DMP 330L 3KOHOMWYHOrO MCMONHEHUS
npeAHasHayeH Afis U3MepeHns aBjeHui B AManasoHe
ot 1 go 400 bap.

WTyuep AaTtymka n3rotaBamBaeTCH n3
KOPPO3MOHHOCTOMKOW HepxaBetowen crtann 304, a
mMeMbpaHa - u3 kepamukn Al203 96 %, 4to nossonsieT
Mcnonb3oBaTb [aT4MK Ha M3MEepeHuW [aBieHui
BoNblIMHCTBA HearpeccMBHbIX Cpef, B TOM 4uche
ctouHbix Bof m XKKX. lNpn BO3MOXHOCTU rMApoyAapoB
B CUCTeMe peKoMeHAyeTCs UCMob30BaHue AeMnpepos
TTR.

MopynbHas KoHLUenuus u3fenus no3BonsieT coveTaTb
pasfnyHble MexaHuyeckme u baszoBble anekTpuyeckue
NPUCOEANHEHUS, YTO MO3BONSET MPUMEHSTb LAHHYHO
MoLeSb [ON§ pelleHns LIMPOKOro Kpyra 3agady no
M3MepeHuto faBreHus.

Ob6nactn npuMeHeHuUs

KoHTponb TexHONOrnyeckmx npoLLeccoB B
MaLLUMHOCTPOEHUN U NPON3BOLACTBE;
[THeBMaTuyeckne 1 rugpaBaMyeckme CUCTEMbI;
CvcTeMbl KOMMYHabHOr0 BOJ0CHAbXKEHWS,
KaHanusayumu, nepepaboTky 0TXOL0B.

& C€

[nanazoxel 0..1 5o 0..400 bap, n36bbITOuHOE, pa3pexeHus

OcH. norpelwHocTb CranHgaptHo 0,5 % [N

BbixogHolt curHan 4..20 MA [ 2-x pos.,

4.20 MA/ HART / 2-x npos.,
0..20 MA / 3-x pos.,
0..10B/3-x npos.,,
0.5B/3-x npos. v ap.

CeHcop KpeMHweBbIi TEH30pe3NCTUBHBIN

CraHzaptHo -25..125 °C
OnuuoHansHo -25..100 °C

M20x1.5, M12x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,
1/4"NPT

£ cpebl u3MepeHus

Mex. npucoefnHeHne

[puMeHeHue 0bLienpoMbILLNEHHOE, Ha WWPOKMIA A1ana3oH
CPes, He arpeccuBHbIX K HepXaBetoLLelt CTanu u
KepaMuke
XapakTepucTUKu

Ovanasonbl gasneHnit ot 0..1 6ap go 0..400 bap;
NHovBuayanbHasa HacTpoWka AnanasoHa;

BbixogHow curHan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA /
HART / 2-x npos., 0..20 MA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x
npos., 0..5 B/ 3-x npos. v ap.;

3alyuTa 0T HENPABUILHOTO MOAKIIOYEHUS U KOPOTKOIO
3aMblKaHUs;

OnutenbHbI cpok cnyxbel;

B03MOXHOCTb MCMOSHEHMI XapakTepuCTMK Noj, 3aKas.

,U,OI'IOHHVITeﬂbeIe onuunuun

KI/ICJ'IOpO,D,HOG NCIMOoJIHEHNE.

LEAFPYT" "

odbuys TRMIAET _ U

COMMUNICATION PROTOCOL

I'Ipowsao.umenb ocTasnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUS BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BDSENSORS.RU

BHELHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpMBoOAsLLMNE K YXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

C1p. 1 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

ONANA30HbI UBMEPEHUN

HoMuHanbHoe 13bbiTouHoe aasseHune Pug [6ap] 1701
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 2 2
[Nasnenue paspbisa Po [6ap] 3 3

YcToM4YMBOCTb K BakyyMy

BbIXOOHOW CUTHAN / MUTAHUE

MpoTokon / untepodeic HanpsixeHue nutanmsa (Unur)
..20 MA / 2-x npos.

..20 MA / HART / 2-x npos.”
..20 MA / 3-x npos.

..20 MA / 3-x mpos.

..5 MA / 3-x npos.

.10 B/ 3-x npos.

.5 B/ 3-x npos.

..6 B/ 3-x npos.

..1 B/ 3-x npos.

HART / RS-4852

Modbus RTU / RS-4852

XAPAKTEPUCTUKKU

OcHoBHas norpelwHocTs’® [% O]

12..36 B (DC)

12..36 B (DC)

O - 00 0o M~~~

BnusHue oTknoHenus Hanpsxerus nutanus [% OV /10 Bl
BimaHue OTKIIOHEHUS CONpoTMBNEHWS Harpysku [% OU / kOM]
[onroepeMerHas ctabunbHocTb [% O / roal

Bpems oTknuka [Mc]

BJINAHUE TEMIEPATYPbI

[onyckaeMas npueeaéHHas norpewHocts [% O]
[onyckaeMas npuseggHHas norpewwHocts [% AW /10 °C]
[nanasox TepMokoMneHcauum [°C]

TEMMEPATYPHbI OUAMA30H

N3mepsemas cpepaa [°C]

Okpyxatowas cpeaa [°C]

XpaHeHue [°C]

3JIEKTPOBE30MACHOCTb

3allynTa 0T KOPOTKOro 3aMblKaHMs

3awwuTa oT 06paTHO NoAAPHOCTM NUTaHUs / 06pbiBa
JneKTpoMarH1THas COBMeCTMMOCTb
YCTOMYMBOCTb K MEXAHWYECKMM BO3JENCTBUAM
BubpocTtoiikocTs

Ynaponpo4HocTb

MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

CraHpapTHO

OnunoHanbHo

3JIEKTPUHECKOE NMPUCOEOUHEHUE

CrtaHpapTHO

1.6 25 4 6 10 16 25 40 60 100 160 250
4 4 10 10 20 40 40 100 100 200 400 400
6 6 15 15 30 60 60 150 150 300 600 600

HeorpaHuyeHHoe paspexeHrue

Conpotuenenue B uenu (R) MoTpebnenue Toka

Rmax = (Unut-12)/0,02 OmM

<26 MA
Rmax = 500 Om
Rmin = 10000 Om
Rmin = 5000 O
min M <7 uA

CranpapTHo: < £0,5
<+0,05

< 0,05

<0,3

[ins 2-x npoB. cxeMbl
<10

[na 3-x npoB. cxeMbl
<3

o A IA
- + I+

~
o

-25..125 / -25..100 (B sasucumocty ot CNOMb3YeMbIX YMIOTHEHNA.)
-25..85
-40..85

MocTosiHHO
He nospexpaeTtcsi, Ho 1 He paboTaeT
M3nyyeHune n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326

10 g RMS (25..2000 Iu)
1009/ 11 Mc

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
1/2"-14NPT

G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3

1/4"-18NPT

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

OnunoHanbHo

Paszbem M12x1 MeTannunyeckui, 5-koHT. / IP 67

Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67
TepMeTUYHbIN Kab. BBOA LS MOrPY>XKHOro UCronHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68

EmkocTb kabens
NHoykTnBHOCTb Kabens

'Conpotuenenne 8 uenm (R) ans undposoir nepeaauu no npotokony HART > 250 Om.

2 CM. KoHdUTypaLunio NapaMeTpoB CBA3M B KOHUE AokyMeHTa. [Ins uxtepdeiica RS-485 HeobxoanM anekTpuyecknii pasbeM ¢ 5-io 1 Gonee KOHTAKTHLIMMU NUHAMU.
3 BkloyaeT HeJIMHEMHOCTb, r1cTepesunc u Bocnpoussognmocts no |EC 60770. N - guanasoH namepeHunit. BoaMoxHO U3roToBieHne AaT4ymka C NPOTOKOAOM KanubpoBku.

400
600
900

CUrHanbHbIA NPoBoA/oKpaH, a TakxKe CUrHasbHbIN MpoBoa/ curHasbHbIi npoBog: 160 nd®/m
CUrHanbHbIA NpoBoa/sKpaH, a TakxKe CUrHasbHbIN MpoBoa/ curHabHbIA NpoBoA: 1 MKIH/M

ﬂpomsao.umenb ocTasnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUS BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BHELUHUIA Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko Toeapa, He npueoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 2 TexHuueckas cneundukaumus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023

BDSENSORS.RU



KOHCTPYKLMA
Wryuep
MembpaHa

YnnoTHeHus

Kopnyc
Obonoyka kabens

CteneHb 3awumTbl kopnyca no FOCT 14254

Macca nsgenus, He bonee

YCTONYMBOCTb K Cpeaam

SKCIUTYATALINA

[MonoxeHwne

Pecypc ceHcopa

CpepfHsa HapaboTka Ha oTkas
CpeZHUi cpok cny>bbl
[apaHTUIHbBI cpoK cry>Xbbl

HepxaBgetowas ctanb 1.4301 (304)

Kepamuka Al203 96 %

CranpapTHo: FKM (bTopucThlii Kayuyk — viton®) (ans temneparypsi -25 °C < Tpa < 125 °C. Pug < 100 6ap.)
OnuunoHansbHo: NBR (ByTagmeH-HUTpUAbHBIA Kayuyk)'

CranpapTHo: Hepxasetowas crans 1.4301 (304)

PVC - nonvsununxnopua (-5..70 °C), cepblit @7,4 MM

CraHpaptHo: IP 65
OnuunoHanbHo: IP 67

0,14 «r

MNonbop MaTepuanoB YacTew gaTynka, B3aMMOLEeNCTBYIOLWMX C U3MEPSIEMON CPefon — UMeeT
pekoMeHAaTeNbHbI xapakTep. [pou3BoAnTeNb He rapaHTUpyeT paboTocnocobHocTb faTymKa
C XMMWNYeCKM arpeccuBHbLIMU W / UKW ropsiynuMmn Cpeaamiu.

J1to60e (CranpapTHo Npubop kKanubpyeTcs B BEPTUKANLHOM MONOKEHUN C HAMPABAEHHbIM BHU3 MEXaHUUYECKAM
I'Ipl’lCOe[J'VIHQHVIeM.]

100x10¢ LuuKI0B Harpy>KeHUs
He meHee 100 000 y

14 net

1 rop

" Bo3MOXHO TosbKo Ans TeMnepatypsi -25 °C < Tpab < 100 °C v gaenexus Pug < 600 6ap. Beibupaetcs astoMatuyecku npu gasnequn PHg > 100 6ap.

I'Ipowsao.umenb ocTasnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUS BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpMBoOAsLLMNE K YXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuueckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023

BDSENSORS.RU



MEXAHWYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PABMEPDI:

36
36

.‘\I“-—DIN 436504

—= ~—@35 -

~=—@35

96

*g —a] | l=—026,5

48%
4

~=—@26,5

I \
<+ : \SWE7 ] o \SWE4
* — - |—— D)
t— [} — i
|t— 1 2 (5 —|
D D
G1/2" DIN 3852 G1/4" DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852

[ ] [ ]

14
20

re—1/4' NPT ! —= 1/2" NPT

1/4"-18NPT 1/2"-14NPT

“MapaMeTp MOXET MEHATLCS:

““‘r-—nm 436504

15

— |

G1/4" EN 837-1/-3

- C AMana3oHoM U3Meperus > 40 6ap UK C UCNOHEHNEM <UCTIONHEHME C YYYLIEHHbBIMI METPONOTMYECKMMU XapaKTEPUCTUKAMN» KOPMYC AaT4NKa ANUHHEE Ha 5 MM;
- C BbIXOAHBIMU CUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» 1 «HART / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc AaT4uka AnvHHee Ha 42 MM;

- ¢ BbIXOAHBIM curHanoM «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» Kopryc AaTumka AfuHHee Ha 34 MM.

=— 5

t— ) — |

D
G1/2" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3

ﬂpomsao.umenb ocTasnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUS BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BHELUHUIA Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko Toeapa, He npueoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 4 TexHuueckas cneundukaumns DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023

BDSENSORS.RU



ANEKTPUYECKWNE MPUCOEOVNHEHWA/ PABMEPHI:

CtaHpapTHo:

o
LA T

Pasbem DIN 43650
(ISO 4400) / IP 65 unu
pa3beM DIN 43650
(IS0 4400) / 1P 67

f~=—70.5

=—10,5

Paszbem M12x1,
5-koHT. / IP 67 nnu
pa3beM M12x1

OnunoHanbHo:

27,4

24,3’

15
15

-2 2

J——

@35

IP 67

MeTananyeckum,
5-koHT. / IP 67

Kab. BBon PG7 ¢
kabenem PVC 2 m /

105

CEYEHMA MPOBOAOB M JMAMETPbI KABEJIEW:

105

[epMeTWyYHbIN Kab. BBOA 4151 MOMPY>XXHOMO
ncnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68

3ﬂeKTpVI‘-IECKoe npucoeguHeHue

CeueHue nposofa kabens (Makc.), MM?

OunameTp kabensi, MM

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 67 - 6.8
PazbeM M12x1 MeTannuyeckuin, 5-koHT. / IP 67 0,75

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 014 5
lepMeTUYHbIN Kab. BBOA A8 NOTPYXKHOIo ncnofiHenus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68 ' 7,5

ANEKTPUYECKME PA3BEMBI:

KoHTakTbl pasbemMa
Mn P M12x1 DIN 47100
0flKJTI0OYEHME BbIBOLOB Pasbem DIN 43650 (1SQ 4400) asbeM X LiseT npoeoga ( )
5-KOHT.
Cvrnan + 3 3 3eneHbln
3-Xx npos. MuTtaHue + 1 1 Benbii
2-X NpoB. ~
Cxema Mutanne - 2 2 KopuyHeBbii
CxeMa
3aseMnieHune GND 4 )KenTto-3eneHbli
MuTaHve + - 3 Benbin
4-npos. Mutanue - - 1 KopuyHeBbii
CxeMa A - 4 Kentbin
(RS-485) B - 5 3eneHbli
3KkpaH - 2 Kento-3eneHbi

I'Ipowsaonmenb ocTasnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUS BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpMBoOAsLLMNE K YXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023

BDSENSORS.RU



CXEMA MOAKITHYEHUA:

nuTaHne + +
nuTaHue + - + '\\ o]
P @ O P I
[ ] Unut
S Unut [ 3
| nuraHue - |
nuTaHue - | I + 0 _
| 7 0. I |esxon+ ! !
- MA

|
|||—(

2-npoBoAHasn NUHWA (BbIX. CUrHaN - TOK)
3-npoBoAHAaA NMHUA (BbIX. CUrHaN - TOK)

nuTaHue + N o-|- P nNHTaHue + f\ D+
P - v
*I | Unur it
nuranue - | | ) nuTaHWE -
V! O . _
U Jeeixopg+ | ! @J B
i RS-485| A
= i NEED e
3-npoBoAHas NUHUA = ps-wetvsel VS8~
(BbIXOAHOW CMrHan - HanNpsAxXeHue) 4-npoBoAHas NMHWA
(uHTepdeiic RS-485)
anne + ~ N\ +
P nIT ’ ek °
| “ /
I Unur
nuTaHuve - | .: RH
| = —o.
- HART-
KomnbtoTep
mMogem
2-npoBoAHasn NUHUA (BbIX. curHan — Tok 1 HART)
MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS . R U

BHELHUW Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko Toeapa, He npueoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 6 TexHuueckas cneundukaumns DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



KO 3AKA3A 14 DMP 330L:

DMP 330L XXX XXXX X XXX XXX XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHUE
MN36bITouHOE B bap -
JVUAMA30H U3MEPEHUI
0..1 6ap 1001
0..1,6 bap 1601
0..256ap 2501
0..4 6ap 4001
0.6 bap 6001
0..10 bap 1002
0..16 bap 1602
0..256ap 2502
0..40 bap 4002
0..60 bap 6002
0..100 6ap ~ 1003
0..160 6ap 1603
0..250 6bap 2503
0..400 6bap 4003
-1.06ap X102
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 9999
BakyyMmeTpuyeckoe nasnieHue, no sanpocy (ykasaTb npm 3akase)  XXXX
BbIXOJAHOW CUTHAN / MUTAHUE
4..20 MA / 2-x npoB. / 12..36 B 1
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 12..36 B
4..20 MA / 3-x npos. / 12..36 B 7
HART / RS-485/12..36 B! 1D
Modbus RTU / RS-485/ 12..36 B! 2D
0..20 MA / 3-x npos. / 12..36 B 2
0..10 B/ 3-x npos. / 12..36 B 3
0..5B/3-xnpo../12.36 B 4
0..1B/3-xnpos./12..36 B 5
1.6 B/3-xnpos./12..36 B 6
0.5 MA / 3-x npos. / 12..36 B 8
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 9
AJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
Pasbem DIN 43650 (IS0 4400) / IP 65 100
Pasbem DIN 43650 (IS0 4400) / IP 67 EQO
Pa3zbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOO
Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67 400
TepMeTuYHbIN Kab. BBOA 419 MOrpyXHOro ncnonxenus c kabenem PVC 4 M/ IP 682 TRO
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAEHUS BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA Vl/VlJ'lVl KoMniekTauuio Toeapa, He npMeogsaLime K yxyaleHUIo ero KayeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuueckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



DMP 330L (npopomkenune) XXX XXXX X XXX XXX XXX

MEXAHUYECKOE NMPUCOEOVHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
%"-14NPT ~ NOO
“%"-18NPT  N4O
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999
MCMNOJIHEHUE
CraHpapTHoe (apanTuposaH K akcryataumun B PO 00R
CranpapTHoe (aganTuposaH K akcnayataumu B P®O) ¢ npoTokonom Kannbposkm 0TR
McnonHeHwue ¢ ynyylweHHbIMM MeTpoaoruyecknMu xapaktepuctukamun® — 01R
Bepcus ons kucnopopa® 007
3anuBka Kopnyca fatyvMka KoMnayHaoM 037
C MOACTPOMKON HyNeBOro 3HayeHms® 0ZR
2-X AMana3oHHoe UcrnosHeHne? 02R
3-X AManasoHHoe UcnonHeHune’ 03R
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999
' CM. KOHdUMrypaLuio NapaMeTpoB CBA3M B KOHLLE AokyMeHTa. [Ina nHTepdeiica RS-485 HeobxoanM anekTpuyeckuin pasbem ¢ 5-1o u bonee
KOHTaKTHbIMW MUHAMMW.
2 [locTynHbl pasnnyHble TUMbI Kabenen v ux AnvHbl (LonycTMMas TeMrepaTypa 3aBUCHT oT Buaa kabens).
3 ToclMoBepka B opraHax ctaHaapTusaumu no TpebosaHmio. B koHue ykasbiBaeTcs kog «[ M.
“YcToumMBOCTb K Meperpy3kam cHuxxaetcs He bonee yeM Ha 35 %.
5 C ynnotHeHneM «FKM (dTopucTbin kayuyk - viton®)»; Pua < 170 6ap.
¢ 109 BbIXOAHbIX CUTHANOB «4..20 MA / 2-X MpoB.» ¢ KofoM «1».

Mpumep kopa 3akaza: DMP 330L 110-6001-1-3-100-500-1-00R-IT1

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA V|/V|J'||/| KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpMBoOAsLLMNE K YXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

C1p. 8 TexHuueckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



KOHOUTYPALWA MAPAMETPOB CBA3W M0 NMPOTOKOJTY
HART / RS-485:

Kop ctanpapTHo KoHpurypauum: 142-A-1200-1 (ecnv npu 3akase He yka3aHa uHas). XXX X X X
NMATAHUE
12.36 B 142
PEXXMM U3MEPEHWUN
HenpepbiBHbI A

Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) B

CKOPOCTb B BOOAX
1200 6oy, 1200

2400 6op 2400

TEPMOKOMIMEHCALLNA
0..70 °C 1

KOHOUTYPALWA MAPAMETPOB CBA3W M0 NMPOTOKOJTY
MODBUS RTU / RS-485:

Kon ctaHpapTHoM KoHUrypaumm: 142-0-4800-1 (ecnm npum 3akase He ykasaHa uHasa). XXX X X X
MUTAHUE
12.36 B 142
KOHTPOJ1b C BUTOM NMPOBEPKW YETHOCTHU
HeT koHTpONs YeTHOCTM 0
HeyveTHbIn L
YeTHbIN S
CKOPOCTb B BOJAX
4800 bop 4800

9600 60 9600
19200 6op 19200
38400 6on 38400

TEPMOKOMIMEHCALLNA
0..70 °C 1

BDSENSORS.RU

ﬂpomsao.umenb ocTasnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUS BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUIA Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko Toeapa, He npueoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 9 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



MPUHALJIEXXHOCTN:

[emndepsl rugpoypapos TTR 1..9

[Byx-BeHTUAbHbIE 60kK VS 200M 13 HepxaBetowwel ctanm 316L

MpuBapHble afanTtepbl A8 MOHTaXxa AAaTYMKOB C TUNAMu pe3bb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837-1/-3

4-3HayHbI cBeTOAMOAHBIN nHankaTop PA 430:

- cBobopAHO MacluTabupyemoe oTobpaxkeHne AnanasoHa U3MepeHuit;
- ycTaHaBnuBaetcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) gatuwmka (B
pa3pbiB uenen) u He TpebyeT [LOMONHUTENBHOMO NUTaHUs (NuTaeTcs
OT JINHUW camoro aatuukal;

- pa3beM MHAMKaTopa C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 300°;

- CBETOAMOLHbIV MHANKATOP C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 330°;

- pabouwnit TeMnepaTypHbIi AnanasoH -25..85 °C. Bo3MoxHble
BapMaHTbl UCMONHEHWA:

- [LONOSIHUTENbHO OAHA UK ABE rPynMbl NPOrpaMMupyeMbix
BbIXO[HbIX KOMMYTaLMOHHbIX KOHTaKTOB;

- Exia-Bepcus.

CraHpapTvanpoBaHHbie 6noku nutanuns AGP-24M 24 B (DC):
BxofHoe HanpsxeHne NUTaHus:

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- nocTosiHHbIM Tokom (DC) 120...370 B

BbixogHoe HanpsixeHue: 24 B (DC)

KoHdpurypatop ADAPT-100: Mcnonb3yeTca fns nepeknodeHuns
[Mana3oHoOB W MOACTPONKN HyNeBOro 3HaYeHNs BbIXOLHOMO CUrHana
fnaTtymnka

HART-monem ADAPT-300

MonpobHee 03HAKOMUTLCA C YKa3aHHbIMM akceccyapaMiu MOXHO Ha caiiTe https://www.bdsensors.ru

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA M/VU'IVI KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpMBoOAsLLMNE K YXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 10 TexHnyeckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



